

По просьбе читателей продолжаю повествование эротичных моментов из жизни моей супруги Маринки. Случай, о котором я хочу вам рассказать, произошел в феврале 2016 года. 23 февраля — мужской праздник, вот мы с моим другом Саней и отмечали его как мужики-пили водку, смеялись над рассказами из армейской жизни и... пили нечокаясь вспоминая тех кого с нами нет. Маринка в тот день была дома и старалась ублажить меня всячески потому как от этого напрямую зависело её настроение в Международный женский день. Вот и сейчас она носилась по кухне периодически меняя у нас тарелки и приборы, подавая нам закуски и напитки. Мы же с Саньком смотрели на всё это с блаженой улыбкой и разговаривали обо всём и ни о чём одновременно. Так вскоре у нас разговор перешёл на тему о женщинах. Обсудили достоинства и недостатки общих подружек и я перевёл плавно разговор на обсуждение моей Маринки. Я знал, что Саньку она нравится и он позволяет себе по-дружески ущипнуть её за попку или грудь. И вот когда мы именно об этом говорили мимо в очередной раз проходила в своём домашнем халатике Маринка и Саня, подмигнув мне, ущипнула её за попу.

Маринка игриво отмахнулась от его рук и шутя отчитала товарища за непристойное поведение потрепав его шевелюру. Я, после того как друзья оттрахали Маринку в кресле (читатели помнят из предыдущего рассказа «Мечты сбываются»), не успокоился и желание понаблюдать как трахают мою жену не пропало. Выйдя на перекур мы с Саньком продолжили разговор о Маринке и о его (друга) симпатии к ней. Саня подтвердил сказав, что — да, Маринка ему действительно нравится. Я говорю ну коль пошел такой разговор, то как ты смотришь на то что б переспать с моей красоткой? Саня как будто ждал этого предложения и бурно выразил своё согласие. Я пообещал ему помочь в том что б уговорить Маринку, но Саня отказался от моей помощи и сказал, что сам сможет её уговорить. Мне стало интересно согласится ли Марина без моего разрешения и мы с товарищем договорились, что он должен будет предоставить мне фотоотчет. И вот мы в предвкушении каждого своего удовольствия вернулись в квартиру и выпили еще пару раз незабыв привлечь к этому процессу и Маринку. Потом я, сославшись на неотложное дело, вышел из квартиры тем самым дав возможность Саньку реализовать свою мечту. Далее со слов товарища.

Когда я ушел Саня позвал Маринку на кухню и попросил составить ему компанию. Маринка, уже подпитая, согласилась и вскоре между ними завязался разговор под водочку. Саня начал ей жаловаться на женщин, с которыми он имел дело, и восхищаться красотой Маринки. Ну, а женщине много и не надо-влей в уши красивые слова и она плывёт. Так произошло и в случае с Мариной. Поцеловал её руку, провёл пальцами по затылку, по щеке и по губам. После этого выпили на брудершафт и был такоооой смачный засос! Саня, видя как возбудилась Маринка, попросил её спустить трусики и показать ему её «киску». Она тут же это выполнила задрав полы халата, а Саня, сунув ей палец в рот, который она стала сосать прикрыв глазки, достал подготовленный телефон и сфоткал её голую письку. Потом они перешли в спальню и Маринка скинув халат и оставшись с голой жопой нагнулась (по просьбе Саши) опершись о кровать. Саня же натягивая презик сфоткал Маринку в такой позе и находясь в состоянии крайнего возбуждения сразу после этого перешел к исполнению своей заветной мечты. Вшел в Маринку как по маслу-всё там уже было горячё и мокро. У Сани член средних

размеров, но Маринке и того хватало-стонала как шлюха, чем еще больше заводила Саню. Товарищ помня об уговоре заснял начальный момент их ебли. Потом уже откинул телефон в сторону ухватил мою жену за жопу двумя руками и ебал её чувствуя как Маринка мышцами своей пизды то захватывает член то отпускает. Нагнувшись немного вперед Саня одной рукой стал мять сиськи моей любимой, а вторую руку запустил под животиком её к лобку и ласкал клитор. Вскоре Маринка от таких манипуляций не смогла более сдерживаться и стараясь громко не кричать кончила бурно и продолжительно, а Саня тоже дойдя до крайней точки терпения, выдернул из влагалища свой член, сорвав презерватив, сунул в рот Марине кончая прямо в глотку. Отдышавшись и придя немного в себя вытерли свои интимные места влажными салфетками и сели за стол как ни в чем не бывало. Саня скинул мне гудок и я пришел. Продолжаю рассказ со своей стороны.

Когда я пришел — они сидели за столом и ничего не выдавало их, только жена немногого то ли смущенно то ли виновато прятала глаза. Но мы снова выпили и пошли на перекур. Там мне Саня и скинул фотки и видео того вечера. Я сразу же пересмотрел и меня это охренеть как возбудило. Тут же ухватил мимо проходившую жену за бёдра и привлёк к себе, начал приставать к ней хватая за задницу и пытаясь оголить грудь распахивая её халат. Она обалдела от такой неожиданности попыталась вырваться и облагородить меня, но я шепнул ей на ухо что всё о них с Саней знаю. Она сердито глянула на Саню, но деваться уже некуда было. Я предложил Сане достать груди моей жены и вдоволь насладиться ими (они ему очень нравились), а я стянул трусы с жены и засунув руку меж её ног ласкал промежность.

Маринка вскоре задышала учащенно, влагалище захлюпало, соски напряглись. Мы повели её в спальню и там уже спокойно без спешки раздели уложили на кровать и раздевшись сами тоже улеглись на нашу двуспалку. Маринка легла на спину и раздвинула ноги. Я практически сел на лицо Маринке так что яйца она заглотила и ласкала их и рукой и языком, а Саня стал пристраиваться между маринкиных ног. Я взял возбужденный член друга в руку и сам направил его в горячее влагалище жены. Какое это удовольствие!!! Трахались мы долго (алкоголь притупляет ощущения). Меняли позы. Ебли мою драгоценную одновременно и в пизду и в жопу. И сосала она два хуя сразу (пыталась), и поочередно. Кончили мы после неё-я на сиськи, а Саня в рот Маринке. После душа пошли спать.